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OnuncaHve knumaTta no
KnnmaTorpamMmmam
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/ EnvucreenHoe mMecto B Poccum,
TA@ KNUMAT MOXHO CYMTaTh MOPCKUM.

CpenHue TeMneparypbl HUKE HyNs
[EPKATCA BCErO 2 MecAUa.
OCGAKOB MHOr0, BHINaAaT paBHOMEPHO.
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TROMAMWUMACONA

CpeanseMHOMOPCKHIA KNuMaT,
B cambiit xonoaHbin mecsiy 10° tenna,

B CaMbIi Tennbiid 22°. NleTom ocankos
OMEHb Mano, 3UMOH MHOTO. /

ROMAMAMACOHA

Knumar ymepeHHbii,
npuBNMKAIOWMIACH K CyBTponMyeckomy,

OTPUUATENBHBIE CPEAHME TeMNepaTypbl
& AEpXaTCA BCEro 2 MecAua.

/ M. Yeniockun, Poceun
C 200

ApPKTUYECKHIA KNUMaT.
CpenHan MECAYHAR Temneparypa camoro
Tennoro mecsiua 1,5 °C, camoro xonoaHoro
okono -30 °C. Ocaakoe Mano, noyTi KaKk 8 NYCTuIHe.
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Knumar cyGapxruieckui,

CMAMYEHHBIA BNMAKKEM TUXOro oKkeawa.

’ Camas Hu3kas TeMmnepatypa B iespane,
OKONO -22°, NONOXUTENLHBIE CPEAHME

TeMneparypsl Aepxarca 4 mecaua.

Ocankos HEMHOTO. [yHKT HaxoauTCH

He Tonbxo Ha 200° soctounee Niuccabona,

i Ha 170 socronHee KanunuHrpaga,

HO W 3HaYUTENBHO CeBepHee,
hoamuy CPaBHUBATL KITMMAT TPYAHO.
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JKBATOPUANbHbIA KNUMAT,
CpepHue mecayHbie Temneparypst or 26 po 28 °C,
CE30HHbIM X0A NOYTH He BbipaxeH. Ocaakos B 3,5 pasa GonbLue,
yem B Mockee; aaxe B HaUMEHee JOKANMBLIA MECAL
ocaakos Gonbwe, Yem 8 nobon mecsu 8 Mockee,
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KITMMATOI PAMMA

3aJaHue. |/|3y‘-II/ITb ANIEMEHTbI KITMMaTorpamMmmbl
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KITMMATOI PAMMA Ne 1

3agaHue. OnpegenuTb TUM KNMMara rno

KITMMaTn4eCKMM XapPaKTepmnctmkam

1. KakoBa cpegHss
TemnepaTypa sHBapsi u nona?

2. KakoBa amnnuntyaa
Temnepartyp?

3. KakoBo rogoBoe Konm4ecTBo
ocagkoB?

4. KakoB pexum BbinageHus
OCaKOB:

A) ocagku BbinagatoT
PaBHOMEPHO B TEYEHME roga

b) ocagku BeinagatoT
HepaBHOMEPHO B Te4EeHUe roaa

5. Kakon 310 TMN KNumaTta?

Hiederschlag [mm]

Kuala Lumpur 26 5Grad C
17 m 2364 mm
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KnumaTtorpamma Ne 1

3agaHue. Onpegenutb BM n pasmeuleHune
JAHHOro Tuna KnumMarta
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KnumaTtorpamma Ne 2
3agaHue. OnpegenuTb TUM KNMMara rno

KIMTMMaTN4EeCKUM XAa

1. KakoBa cpegHasa temnepartypa
sSHBaps u nona?

2. Kakosa amnnutyna
Temneparyp?

3. KakoBo rogoBoe Konm4yecTso
ocagkoB?

4. KakoB peXxmm BblnageHus
OCaKoB:

A) ocagku BbinagatoT paBHOMEPHO
B TEYEHMe roga

b) ocagku Beinagatot
HepaBHOMEPHO B TeYyeHue roga (B
Kakoe BpeMsi rofa BbirnagaeT
MaKCMMyM OcaKoB)?

5. Kakon ato Tun knnumata?
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KnumaTtorpamma Ne 2

3agaHue. Onpegenutb BM n pasmeuleHune

AaHHOIO Tula KIiimMara.
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Kakue BM qpopmupyroT TMn knumara?

Ha kakux matepukax oH pacnpocTpaHeH?
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Kakue cTpaHbl pasmellaroTcs B8 npeaenax
AGHHOrO TUNA KIUMaTa? Ha3ag
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KnumaTtorpamma Ne 3

3agaHue. OnpegenuTb TUM KNMMara rno
KIMMMaTUYECKNM XapaKTEPUCTUKAM.

1. KakoBa cpegHasa temnepartypa
sSHBaps u nona?

2. Kakosa amnnutyna
Temneparyp?

3. KakoBo rogoBoe Konm4yecTso
ocagkoB?

4. KakoB peXxmm BblnageHus
OCa[KOB:

A) ocagku BbinagatoT paBHOMEPHO
B TEYEHMe roga

b) ocagku Beinagatot
HepaBHOMEPHO B TeveHune roga?

5. Kakon ato Tun knumarta?
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Knumatorpamma

Ne 3

3agaHue. Onpegenutb BM n pasmeuleHune
OAaHHOro TMna Knumara.
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Knumatorpamma Ne 4

3agaHue. OnpegenuTb TUM KNMMara rno
KIMMMaTUYECKNM XapaKTEDUCTUKAM.

1. KakoBa cpeaHss Temneparypa avenna 24.5Grad C

50 m 1220 mm
sSHBaps u nona?
2. KakoBa amnnutyaa Aw
Temnepartyp? i 5
3. KakoBo rogoBoe Konm4yecTso s -
ocagkoB? aw %
4. KakoB pexum BbinageHus gt T 183 o T SR
0OCa[KOB: Em‘ 2 3
A) ocagkn BbinagatoT paBHOMEPHO 8 . E
B Te4eHue roaa g %
b) ocagku Beinagatot E ; %
HepaBHOMEPHO B Te4yeHune roga? _ ' R
5. Kakon ato tun knumara? _ II { 0
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KnumaTtorpamma Ne 4

3agaHue. Onpenenutb BM n pasmeuleHune
OAHHOIo TUNa Knumara.

Kakue BM qpopmupyroT TMn knumara?
Ha kakux matepukax oH pacnpocTpaHeH?

Kakue cTpaHbl pasmellaroTcs B8 npeaenax
AGHHOrO TUMA KNMMaTa?

Hiederschlag [mm]

Havanna 24 5Grad C
50 m 1220 mm
Aw
500 £
£ 4] 2
P [( 4] ¥ (|
| il
an . (] §
am 10 '5.
280 Q E
- ™
9
200 -1Q
1 [ R
180 - 409
106 ... . 1 -
”lllll‘“ ‘I

J F MW A W J J A 5 O N D

Monai

Ha3an



Knumatorpamma Ne 5

3agaHue. OnpegenuTb TUM KNMMara rno
KIMMMaTUYECKNM XapaKTePUCTUKaM

1. KakoBa cpegHasa temnepartypa
sSHBaps u nona?

2. Kakosa amnnutyna
Temneparyp?

3. KakoBo rogoBoe Konm4yecTso
ocagkoB?

4. KakoB peXxmm BblnageHus
OCaKOB:

A) ocagku BbinagatoT paBHOMEPHO
B TEYEHMe roga

b) ocagku Beinagatot
HepaBHOMEPHO B TeYyeHue roga (B
Kakoe BpeMsi rofa BbirnagaeT
MaKCMMyM OcaKoB)?

5. Kakon ato Tun knnumata?
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Knumatorpamma Ne 5

_3agaHue. Onpegenuts BM n pasmeuieHnmne
JAHHOro Tuna KnumMarta

Kakue BM qpopmupyroT TMn knumara?

2. Ha kakux matepukax oH
pacnpocTpaHeH?

3. Kakue cTpaHbI pasmelyarotcs B

Monai
npeAenax AGHHOrO TUMA KNUMaTa? Ha3aa
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KnumaTtorpamma Ne 6

3apgaHue. OnpegenuTb TUM KNMMmara rno

1. KakoBa WHMQJ%%%EEM M X&

sSHBaps u nona?

2. Kakosa amnnutyna
Temneparyp?

3. KakoBo rogoBoe Konm4yecTso
ocagkoB?

4. KakoB peXxmm BblnageHus
OCa[KOB:

A) ocagku BbinagatoT paBHOMEPHO
B TEYEHMe roga

b) ocagku Beinagatot
HepaBHOMEPHO B TeveHune roga?

5. Kakon ato Tun knumarta?
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KnumaTtorpamma Ne 6

3anaHue. Onpegenutb BM u pasmeuleHue
,D,aHHOFO TMna knymMara

Kakue BM cpopmupyroT Tun knumara?

2. Ha Kakux matepukax oH
pacnpocTpaHeH?

3. KaKkue cTpaHbI pasmellaroTcs B
npeaenax AaHHOro TMNa Knumara?
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KnumaTtorpamma Ne 7

3agaHue. OnpegenuTb TUM KNMMmara rno

1. KakoBa 'éél!{l%aln%qp%%&{' M Xa”

sSHBaps u nona?

2. Kakosa amnnutyna
Temneparyp?

3. KakoBo rogoBoe Konm4yecTso
ocagkoB?

4. KakoB peXxmm BblnageHus
OCaKoB:

A) ocagku BbinagatoT paBHOMEPHO
B TEYEHMe roga

b) ocagku Beinagatot
HepaBHOMEPHO B TeYyeHue roga (B
Kakoe BpeMsi rofa BbirnagaeT
MaKCMMyM OcaKoB)?

5. Kakon ato Tun knnumata?
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KnnmaTtorpamma Ne 7

3anaHue. Onpegenutb BM u pasmeuleHune
JAHHOro Tuna KnumMarta
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Knumatorpamma Ne 8

3apgaHue. OnpegenuTb TUM KNMMmara rno
1. Kakosa SpSHIMATMEGGEMM XapakTepucTmkam

sSHBaps u nona?

2. Kakosa amnnutyna
Temneparyp?

3. KakoBo rogoBoe Konm4yecTso
ocagkoB?

4. KakoB peXxmm BblnageHus
OCa[KOB:

A) ocagku BbinagatoT paBHOMEPHO
B TEYEHMe roga

b) ocagku Beinagatot
HepaBHOMEPHO B TeveHune roga?

5. Kakon ato Tun knumarta?
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THaaa ) Knumatorpamma Ne 8

3apaHue. Onpegenutb BM u pasmeuleHune

AaHHOIO TulMa KIiiMMarTa

Kakue BM qpopmupyroT TMn knumara?
Ha kKakux matepukax oH pacnpocTpaHeH?

Kakue cTpaHbl pasmellaroTcs B8 npeaenax
AGHHOroO TUNA KAumara?
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